



90后暖心保安队长,待业主如家人一般

## 他连跑11家药店帮业主买消毒液

90后徐鹏是万科物业常州柏悦湾花园项目安全班长,新冠肺炎疫情防控期间,他每天提醒保安队员们做好自我防护,“只有保护好自己,才能保护业主。”因业主抱怨买不到酒精消毒液,他骑车跑了11家药店,买了消毒液深夜送到业主手上,大家都说他对待业主像家人一样。

张敏

**抗击疫情**  
——常州最美物业人①⑨



物业公司供图(扫码看视频)

## 保护好自己,才能保护业主

今年29岁的徐鹏3年前加入万科物业,如今是万科物业常州柏悦湾花园项目安全班长。已有两年没回老家过年的徐鹏,这个春节正准备回淮安老家与父母过个团圆年。

1月22日,看到疫情防控形势越来越严重,徐鹏决定还是留下来。“我在小区里服务了3年,小区情况和业主我都比较熟悉了,我是班长,这个时候,我应该留下来。”

徐鹏带领的安全班共21名保安队员,他十分关心每一位队员的身体。每天上岗前,徐鹏都会给队员们开班前会,检查大家的口罩、手套佩戴情况,监测每个人的体温做好记录;工作的过程中他提醒大家勤洗手、勤消毒、不揉眼睛;回到宿舍他就忙着消毒,拖地、抹桌子,给大家创造干净健康的环境。

他总是对队员们说:“我们只有保护好自己,才能保护业主,大家一定要先做好自身防护工作。”

## 连跑11家药店帮业主买消毒液

1月28日,一位女业主经过小区门岗时,抱怨“买不到消毒液”,当时正在忙碌的徐鹏记在了心里。那天下班,徐鹏骑上电动车,根据导航搜索,跑遍了小区附近大小药店,一家家问过去:“有没有酒精消毒液?”

功夫不负有心人,他终于在11家药店买到了一小瓶酒精消毒液。徐鹏非常开心,他赶紧送到业主手上,那时已是晚上10点左右了。

这名女业主非常感动,第二天便在万科物业App“住这儿”上发帖表扬徐鹏。很多业主看到帖子,也纷纷找徐鹏帮忙买消毒液。连着几天,只要下了班,徐鹏就会一家家药店问过去,并向药店留下自己的手机号码,希望药店到货了就通知他。

据统计,徐鹏目前一共已为全小区的业主代买了80多瓶家用酒精消毒液。

## 努力做好“最后一公里”配送服务

疫情防控期间,为减少人员聚集,物业推出了“居家生活不担忧,物业做您好帮手”的贴心服务。徐鹏带领队员们和管家一起,完成快递、外卖、生活物品“最后一公里”的配送服务。

小区2070户业主,徐鹏早已跟业主们相处得十分融洽,很多业主都有他的个人微信。一些不方便出门的业主如孕妇或老人等群体,他们一有需求就会在微信上呼叫徐鹏,徐鹏总是随叫随到,尽量满足业主个性需求。

对于小区里居家隔离的业主,徐鹏和管家配合好,精准对接业主的需求,做好上门服务。

有业主表示:“2020年虽然一直没顺心过,但是万科的物业还是让我很顺心,尤其是保安人员徐鹏,不仅热心地给我排队买来了消毒液,还帮我把手送上门,免掉了业主不少麻烦,必须表扬!”

## 常春弄4日起封闭施工,出行看这里

为配合常州轨道交通2号线怀德站施工,4月4日起市区常春弄将开始封路,禁止车辆和行人通行。由该路口通行的机动车辆可以通过怀德路、勤业路、大仓路、长运路、西河沿、西郊路、怀景路等周边道路绕行,常春弄支路往劳动西路方向机动车单向通行。交警部门将对怀景路、西河沿等绕行道路进行违法停车抓拍管理,保障支小道路通行能力。

据悉,常春弄封路时间为4月4日至2021年1月30日。交警部门通过调研为市民提供的具体绕行路线,如怀德桥由北向西右转弯方向因施工封闭,由怀德桥下桥往河景花园、文亨花园及西河沿(广化桥方向),可沿怀德中路向西直行至怀德中路勤业路路口掉头,再沿怀德中路向东借由怀德桥东匝道、怀景路通行。由怀德桥下桥往璞丽湾花园、三堡街、钟楼区政府方向的机动车,可沿怀德中路向西直行,

借由勤业路、大仓路、劳动西路、长运路绕行至三堡街,也可由勤业路绕行至长江路、劳动西路往钟楼区政府方向。由三堡街方向驶来的机动车,可提前由长运路绕行驶入劳动西路,经大仓路、勤业路、怀德中路驶上怀德桥,如行驶至常春弄可经常春弄支路(施工期间南向北单向通行)驶入劳动西路,再经大仓路、勤业路、怀德中路驶上怀德桥,如遇道路拥堵,可提前选择劳动西路、长江路、勤业路绕行,避开车流高峰。西河沿周边文亨社区、广化社区居民,可由西河沿、怀景路、劳动西路绕行上怀德桥;往三堡街方向的车辆可由怀景路、怀德桥匝道掉头往西郊路、常春弄、常春弄支路、劳动西路、长运路或大仓路绕行。劳动西路原南向北直行经常春弄往三堡街方向车辆,一律向西左转弯经由怀德中路、勤业路、大仓路等道路绕行。

焦静 葛小林

## 五星街道牵手机关幼儿园合作办学

记者从常州市钟楼区五星街道办事处获悉,日前,常州市机关幼儿园教育集团、五星街道办事处、常州市合信少儿艺术培训有限公司签订合作办学协议。

新幼儿园名称为“常州市钟楼区星悦幼儿园”,位于运河路以北龙江路高架以东常客路以西,

办学规模约12个班。

此次三方合作办学是一次多元化办学模式的创新与探索,既有利于缓解适龄儿童入园难的问题,又进一步提升了钟楼区学前教育整体水平和办学层次,更好地满足五星居民多样化的学前教育需求。

陈丽云 张敏

## 中天钢铁优化生产模式创高效

记者从中天钢铁集团获悉,该集团三炼钢与技术中心配合,量身定制的快节奏炼钢生产模式取得显著成效,中低碳冷镦钢、PC钢棒、焊丝钢等优质钢浇铸节奏提升10%,冶炼时间缩短3分钟,年增产8万吨,创效超1200万元。

据悉,为实现高效高质量生产,技术中心与三炼钢携手共进,

苦练内功,对转炉、精炼、连铸各个方面进行优化,摸索出一套炉机匹配的快节奏生产模式。技术中心副总工程师黄永生表示,下一步将继续通过对标同行和与高校、科研院所合作等方式,对转炉底吹、配料、吹炼模式等进行研究,建立模型,让中天制造从人工化向智能化进一步迈进。

朱元洁 刘国庆

## 助力长江生态保护,扬中供电精准服务

3月27日上午,扬中市供电公司对于江滩边的多条10KV线路开展线路特巡,保证线路上无缠绕物、无鸟巢、杆塔无老化、受风倾斜等问题,全力保障线路受电点无隐患。

江苏省淡水水产研究所扬中分所就位于扬中市丰裕江边,该所属于江苏省重点水产研究中

心,培育有多个淡水稀有鱼种,眼下正是鱼苗培育的关键时刻,供电可靠对鱼苗成活率意义重大。“在了解情况后,除了加强巡视,保障电力供应,后续我们预备对沿江线路已经老旧的杆塔进行更换处理。”扬中市供电公司发建部耿阳说。

黄楠 曹德伟

## 大胆!打着卖防疫物资的幌子行骗

防疫物资紧俏,溧阳男子史某某竟打着售卖防疫物资的幌子进行诈骗,从几个买家处骗了20余万。

今年2月份,溧阳的黄先生(化名)从一个叫史某某的微商处购买了400把耳温枪,付了14万元货款。然而,史某某迟迟不发货,要求退款也没有声音。2月24日,黄先生报警求助。

溧阳警方介入调查发现,史某某没有稳定的工作和收入,今年2月,史某某在微信朋友圈看到有人做口罩生意十分心动,便“半路上车”当起了微商。一开始,防疫物资货源还不是很稀缺,史某某在网上

买到了一些货,进行倒卖后,还真做成了几笔口罩生意。后来,黄先生联系到他,说要买400多把耳温枪,尽管手里并没有货,但史某某还是一口答应下来。最终,黄先生的14万元货款基本被他挥霍光了。

正当警方在进一步侦查时,黄先生却告诉警察:史某某刚刚还了他9万元货款。这一举动引起了警方疑心:“史某某没有稳定工作和收入,也没什么存款,他是如何在短时间内筹集到9万元还款的呢?”

溧阳昆仑派出所民警彭震和同事通过大数据查询发现,史某某又在微信上骗了两个外地人的钱,

来堵了这个14万耳温枪的“窟窿”。

溧阳警方根据线索侦查发现,原来,为了退还黄先生的货款,史某某在朋友圈里故技重施,宣称自己手上有大批防疫物资出售,很快就有两名外地人跟他联系购买。史某某用微信小号虚构了一个“供货上家”,并在网上小程序里制作虚假快递订单号,以此骗取受害人的信任。在确凿的证据面前,史某某向民警交代了自己“拆东墙补西墙”进行诈骗的所有犯罪事实。

目前,史某某因涉嫌诈骗罪被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。张亮 葛小林

## 常州宇环再生资源有限公司废线路板边角料资源综合再生利用、脂塑板生产项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求,现对常州宇环再生资源有限公司废线路板边角料资源综合再生利用、脂塑板生产项目环境影响评价进行第二次公示。

【项目概要】拟投资10600万元,在常州市武进区湟里镇恒鑫大道8

号,租用江苏恒鑫富奥汽车零部件有限公司的厂房,租赁面积为5260m<sup>2</sup>,项目建成后可形成年处理废线路板和覆铜线路板边角料2万吨、有机树脂粉末2万吨的能力;铜粉0.6万吨、脂塑板4万吨的生产能力。

【征求意见稿查阅方式】环境影响评价报告书内容简介、公众意见表见

网络链接(<http://www.czexcc.com/showhjxypj.asp?id=611>、<http://www.czexcc.com/showhjxypj.asp?id=613>)。

【征求意见范围、事项】公众对施工、运营期环境影响和预防、减缓措施的认识及相关改进建议,对工程建设所持态度等内容征求公众意见。

【公众提出意见的方式和途径】通过信函、传真、电子邮件的方式,将填写的公众意见表提交建设单位。

建设单位:常州宇环再生资源有限公司

联系地址:常州市武进区湟里镇恒鑫大道8号

联系人:吴总

联系电话:13376261266

评价单位:江苏诚智工程设计咨询有限公司

【征求公众意见起止时间】

2020.3.25-2020.4.7,公众可在此公示发布后10个工作日内向建设单位或环评机构提出宝贵意见。